Parcialillo 2 de MM2, grupo C — 27/05/2016

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

1. [0.75 puntos| Sea el desarrollo de f(x) =z en (0,7) dado por

sinz  sin2z  sindx
1 2 3
donde b es una constante. ia) Encuentre el perfodo de la serie y dibuje la extensién de la

funcién = que representa (dibuje tres perfodos al menos, por favor). ib) Calcule b. ic) Diga
qué funcién representa la serie en (—,0).

iia) Lo mismo para f(z) = x en (0,27) con

sinx sin2x sin3x )
c ),

xN“+C(1 T T3

donde a y ¢ son constantes no nulas. iib) Calcule a y c. iic) Diga qué funcién representa la
serie en (—2m,0)

iiia) f(z) =z(1 —x) en (0,1) si

x(l—x) ~

8 /sinmx  sindwx  sindwx
] ( B T3 e )
Perfodo y pintar. iiib) ;Qué funcién representa la serie en (—1,0)?

Hay que contestar en total a ocho apartados.

2. [1 punto] i) Resolver por separacién de variables el problema

Au=0, 0<z,y<m,

1
u(z,0) =0, u(x,w):sin2x25(1—cos2x), 0<z<m
uz(0,y) = us(m,y) =0, 0<y<m.

2 4

ii) Extra: Encontrar la solucién si en lugar de sin” x se pone sin® z.
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